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Протокол № 5 

позачергового засідання від 27 березня 2025 року 
             

Головуючий: начальник Балаклійської міської військової адміністрації Віталій КАРАБАНОВ. 

Присутні: члени комісії та запрошені. 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

 

Про затвердження місць масового відпочинку населення на водних об’єктах 

міської територіальної громади.   
 

 

Доповідач: Павло МАКСИМЕНКО, спеціаліст І категорії відділу цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами міської ради. 

Співдоповідач: Володимир ЯЦЕНКО, заступник начальника управління житлово-

комунального господарства, транспорту та благоустрою міської ради. 
 

 

Заслухавши доповідача, співдоповідача та виступи промовців щодо попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з загибеллю (травмуванням) людей в місцях 

масового відпочинку населення на водних об’єктах, на яких не проведені заходи з 

розмінування та очищення від вибухонебезпечних предметів, на виконання вимог рішення 

Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 13.03.2024 № 1, враховуючи продовження терміну 

дії воєнного стану, відсутність на пляжах захисних споруд цивільного захисту, комісія 
 

 

В И Р І Ш И Л А :  
 

 

1. У зв’язку з неможливістю забезпечити безпеку людей на водних об’єктах у період 

воєнного стану місця масового відпочинку населення на водних об’єктах міської 

територіальної громади не визначати та запропонувати мешканцям міської територіальної 

громади утриматися від відвідування водних об’єктів (річки, ставки, озера). 
 

 

2. Управлінню житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою 

міської ради (Володимир ЯЦЕНКО) та старостам старостинських округів інформувати 

населення громади про заборону відвідування водних об’єктів міської територіальної 

громади (річки, ставки, озера) шляхом встановлення відповідних показчиків забороняючого 

характеру.   

Термін виконання – до 28.05.2025 
 

 

3. Відділу освіти міської ради (Оксана ДВОРІЧАНСЬКА) організувати проведення 

роз’яснювальної роботи серед учнів громади стосовно заборони відвідування водних 

об’єктів міської територіальної громади у період воєнного стану. 
 

Термін виконання – до 30.04.2025 
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4. Сектору  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради 

(Дмитро АРШИННІКОВ) довести до населення міської територіальної громади про заборону 

відвідування водних об’єктів шляхом розміщення рішення комісії на офіційному сайті 

міської ради (військової адміністрації) та відповідних сторінках інтернет-ресурсів.  
 

 

5. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою. 
 

 

 

 

Голова комісії                        Віталій КАРАБАНОВ 

 

Відповідальний секретар комісії                       Іван СТОВПОВИЙ   


